




Veřejná zakázka
Resortní elektronický systém spisové služby
Ev.č.: 359615

Zadavatel veřejné zakázky:
Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí 
se sídlem Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2
IČO: 00551023
(dále jen „zadavatel“ nebo „MPSV“)
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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. XVI

dle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“).









MPSV, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdrželo dne 22. 11. 2016 a 23. 11. 2016 žádosti o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám.
Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi:

Dotaz č. 1:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku ZAP004 uvedeno: "Správce bude v rámci RESSS moci vytvořit novou číselnou řadu spisů s formátem dle potřeb (např. pro potřebu evidence spisů atd.)."
Prosíme o vysvětlení, o jakou číselnou řadu se jedná. Jedná se o čísla jednací nebo nějakou jinou pomocnou číselnou řadu? Bude těchto číselných řad více? Kde bude definován název takové číselné řady?
Odpověď zadavatele: 
Číselná řada čísel jednacích může být dle legislativy pouze jedna. V rámci tohoto požadavku se jedná o doplňkové číselné řady vedle čísla jednacího. Formát i název takové řady bude definován dle potřeb zadavatele a zadáván do RESSS Správcem. 

Dotaz č. 2:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku ZAP023 uvedeno: "RESSS umožní označit dokumenty, které mají být expedovány a dokumentu pro vnitřní potřebu."
Prosíme o vysvětlení, jestli zadavatel pojmem dokument myslí metadata dokumentu nebo komponentu přiloženou k dokumentu. Tzn. jedná se zadavateli o označení celého dokumentu jako pro vnitřní potřebu a tento bude neexpedovatelný a nebo o označení komponent dokumentu tzn. dokument jako takový bude expedovatelný, ale komponenty označené pro vnitřní potřebu expedovat nepůjde?
Odpověď zadavatele: 
V rámci požadavku ZAP023 zadavatel pod pojem dokument zamýšlí komponentu dokumentu.

Dotaz č. 3:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku ZAP024 uvedeno: "RESSS umožní definovat sestavy pro tisk, včetně číslování řádků a možnost exportu ve standardních formátech (XML, XLS, DOC, PDF)."
Dle názoru uchazeče je tento požadavek definován příliš obecně. Pro jeho bližší specifikaci uchazeč potřebuje znát následující informace:
a) jaké sestavy se jedná (statistické, výpisy přímo z metadat dokumentů...)
b) kteří uživatelé by tuto funkcionalitu měli využívat (referenti, vedoucí pracovníci, administrátoři)
c) jaká je představa zadavatele o zajišťování bezpečnosti nad daty obsaženými v těchto sestavách 
Prosíme o upřesnění tohoto požadavku.
Odpověď zadavatele: 
RESSS umožní definovat sestavy z entit na základě dostupných metadat ve spisové službě. Jako příklad takové sestavy může být seznam vyhledaných spisů na základě klíčového slova, spisového znaku a roku vzniku. Takto definovanou sestavu RESS umožní uložit pro opakované využití. 
K této funkcionalitě musí mít přístup všichni uživatelé RESSS. Sestavy jsou pak tvořeny pouze z dat a entit, ke kterým má konkrétní uživatel přístup, či oprávnění. 

Dotaz č. 4:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku SPI003 uvedeno: "RESSS umožní dlouhodobé ukládání vyřízených digitálních dokumentů, včetně zachování jejich autenticity a integrity (s pomocí elektronického podpisu a časová značka). Musí tak umožnit zachovat věrohodnost původu, neporušitelnost, čitelnost údajů, které prokážou existenci dokumentu v čase."
Prosíme o upřesnění tohoto požadavku. Je součástí dodávky v rámci tohoto požadavku důvěryhodné úložiště?
Odpověď zadavatele: 
S ohledem na fakt, že český právní systém pojem „důvěryhodné uložiště“ nedefinuje, Zadavatel uvedl své požadavky na úložiště ve znění požadavku SPI003, na jehož splnění nadále trvá. 

Dotaz č. 5:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku SPI011 uvedeno: "RESSS umožní obsluze spisoven (uživatelům s příslušnou rolí) poskytnout přehledy o stavu zaplnění spisovny a správního archivu."
Prosíme o upřesnění pojmu správní archiv. Jedná se o specializovanou spisovnu? Musí tento druh spisovny zajistit důvěryhodné uložení?
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel v odpovědi na tento dotaz uvádí, že Správní archiv je vymezen zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (§2, písm. n). Část správního archivu určená k uložení, vyhledávání a předkládání dokumentů lze považovat za spisovnu ve smyslu zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (§2, písm. m).

Dotaz č. 6:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku SPI013 uvedeno: "RESSS umožní zneviditelnit metadata z databáze u vybraných dokumentů dle kapitoly 10.13 NSESSS - Bezpečnostní kategorie."
Prosíme o upřesnění, komu a jak budou data ve spisovně skrývána. Uchazeč předpokládá, že pracovník konkrétní spisovny má přístup k celé konkrétní spisovně. Tzn. lze tento požadavek řešit zavedením spisoven do kterých lze vkládat dokumenty v balících pouze s konkrétními bezpečnostními kategoriemi?
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel tvá na plnění požadavku SPI1013 potažmo na požadavcích uvedených v NSESSS v kap. 10.13. a nepředjímá způsob naplnění těchto požadavků v rámci řešení uchazeče.


Dotaz č. 7:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku SPI019 uvedeno: "RESSS umožní připojení specializovaných spisoven (obsahující účetní doklady, faktury apod.) do systému elektronické spisové služby."
Prosíme o upřesnění, co si zadavatel představuje pod pojmem připojení specializovaných spisoven. Spisovny podle modelu OAIS mezi sebou komunikují výhradně pomocí SIP balíčků.
Odpověď zadavatele: 
Specializovanou spisovnou v kontextu požadavku SPI019 může být některý ze systému samostatné evidence zadavatele, např. ekonomický informační systém, u něhož zadavatel není schopen garantovat možnost výměny pomocí SIP balíčku. Uchazeč tak musí být schopen využít rozhraní těchto systémů. Výčet samostatných evidencí je uveden ve Spisovém řádu.

Dotaz č. 8:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku SPI022 uvedeno: "RESSS ve spisovně umožní vyhledat podle obsahu dokument, spis či balík, ke kterému má uživatel přístup minimálně pro čtení. Výsledky hledání bude možné tisknout, resp. exportovat do souboru."
Prosíme o upřesnění, jestli pojmem "obsah" míní zadavatel obsah metadat dokumentů a komponent nebo obsah komponent/souborů. Uchazeč předpokládá, že pro realizaci tohoto požadavku v případě požadavku na hledání v obsahu komponent samotných bude potřeba, aby toto hledání podporovalo úložiště komponent, kterým bude DMS provozované zadavatelem. Prosíme o potvrzení tohoto předpokladu.
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel v odpovědi na tento dotaz uvádí, že požaduje vyhledávání v metadatech a plnotextového vyhledávání v obsahu komponent a souborů. V rámci řešení může uchazeč využít potřebných funkcionalit DMS zadavatele.

Dotaz č. 9:
V příloze Zadávací dokumentace č. 6 - Funkční a technické požadavky je v popisu požadavku VYP008 uvedeno: "RESSS umožní párování doručenek s odeslanými dokumenty. Doručenka se zařadí jako příloha odeslaného dokumentu, která obsahuje číslo jednací, čárový kód a spisovou značku."
Prosíme o upřesnění, jestli zadavatel požaduje zakládat doručenku jako nový dokument s číslem jednacím nebo zakládat scan doručenky jako komponentu odeslaného dokumentu.
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel požaduje zakládat doručenku jako komponentu odeslaného dokumentu.

Dotaz č. 10:
V příloze č. 6 ZD je na straně. 38. uvedeno "Funkce ‚Převedení podoby listinných dokumentů’ zajišťuje převedení listinného dokumentu do jeho digitální podoby a následného doplnění metadat o provedené digitalizaci, a rozpoznávání textu. Převedení - konverze není provedena z moci úřední, tj. jedná se o konverzi prostou."
Na straně 43 je dále uvedeno "Funkce ‚Příjem digitálních obrazů‘ zajišťuje příjem digitálních obrazů zpracovaných (z pohledu RESSS) externím systémem, následnou tvorbu dokumentů z těchto obrazů a zavedení dokumentů do evidence spisové služby."
Dotaz: Je s ohledem na výše uvedený text poptávána dodávka OCR technologie, která provede při vstupu dokumentů do RESSS celostránkové automatické rozpoznání textu z digitálních obrazů?
Odpověď zadavatele:
Zadavatel požaduje dodávku OCR technologie v souladu s požadavkem NSD004 – Příjem a evidence dokumentů, potažmo s požadavkem 6.5.7 NSESSS a souvisejících.
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